

naše **Ročník 1 Číslo 1 září 2023**

NADĚJE

Vlastenecký měsíčník jdoucí proti proudu

- VÁŽENÍ LIDÉ! -

Už máme dost okrádání všech občanů, máme dost cenzury, lhaní a persekuce našich názorů. Máme dost plundrování naší země nadnárodními korporacemi, oligarchy a jejich politickými přísluhovači. Nechceme podporovat válku kdekoli na světě, ani dávat naši vlast do rukou amerických „přátel“. Nehodláme pracovat pro cizí zájmy či zisky, a přitom uvádět vlastní děti do chudoby a otroctví. Proto jsme se jako kolektiv obyčejných lidí rozhodli nebýt lhostejní. A se snahou pravdivě a v souvislostech informovat o dění

ve světě, v České a Slovenské republice i v našem malebném jihočeském kraji, Vám předkládáme tento stručný měsíčník. **Chceme nabourávat monopol manipulace a zaujatosti sdělovacích prostředků hlavního proudu, chceme šířit naději a případně Vás i zapojit. Dáváme prostor každému, kdo má jen trochu zájem na lepší budoucnosti naší vlasti. Pokud pomůžete Naději v redakci, roznosem ve svém okolí, či finanční podporou, budeme Vám mnoho vděční. Díky Vám za to, že jste s námi!**

Šéfredaktor

<u>Jirousová: Problémy zdravotnictví</u>	str. 2
<u>Zotročit se nenecháme!</u>	str. 4
<u>Naděje v pravdě a budoucnosti</u>	str. 6
<u>Parlamentní volby na Slovensku</u>	str. 7

PROBLÉMY ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Kateřina JIROUSOVÁ, DiS.



Stav našeho zdravotnictví, pod vedením ministra Válka, hodnotím jako dlouhodobě neudržitelný, a to jak pro lékaře, tak i pro obyčejného člověka. Nikoliv z důvodu nedostatečně odborné péče o pacienty, ale právě z důvodu špatného systémového řízení pod vedením pana ministra.

Aktuální potíže

Do médií začíná pronikat již tak dlouho zanedbávaná a přehlížená otázka přesčasové práce lékařů, tedy vlastně porušování zákoníku práce. Nejen, že je i v rozporu s evropskou legislativou, ale ohrožuje především bezpečnost pacientů a v podstatě

„odlákává“ mladé lékaře od úmyslu, aby nastoupili do pracovního procesu, nebo aby šli vůbec medicínu studovat. Je tedy nutné navýšit počet lékařů, a to nejen v nemocnicích, ale i v ambulantním sektoru, což se dlouhodobě nedaří, a pociťujeme to především my, lidé na malých městech a obcích. Nejenže chybí odborní lékaři, ale i praktičtí lékaři.

Nejsou lékaři

Katastrofální nedostatek je např. dětských praktických lékařů. Někteří obvodní lékaři se dostávají do důchodového věku nebo v něm již jsou a nových příliš nepřibývá. Jednoznačným důvodem je psychická náročnost, nadmíra administrativy, nedostatek volného času a dovolené. Dalším důvodem je i odliv lékařů do zahraničí, kde dostanou podstatně lépe zapláceno. A co je pro obyčejného člověka velkým problémem, je západní fenomén, který u nás začíná propuknout - skutečnost, že lékaři ordinují část

pracovní doby tzv. „na pojišťovnu“ a druhou část bez vykazování zdravotní pojišťovně, tedy že si berou přímou platbu z kapsy českého občana. „Dobrým zvykem“ toto pravidlo bývá zejména u zubařů a u některých odborných ambulantních lékařů. A vláda? Ta samozřejmě mlčí.

Nedostatek léčiv

Obrovským problémem je nedostatek léků na našem trhu. Je to opravdu zásadní problém a trvá už nesmírně dlouho a neustále přibývá léků, které na českém trhu zkrátka neseženete. Přitom musím podotknout, že některé léky jsou v podstatě nenahraditelné.

Ministr Válek stále cosi slibuje nebo nás odkazuje na léčbu sluncem, ale problém zkrátka není schopen vyřešit. A léky stále nejsou! Společným jmenovatelem nedostatku léků je snaha farmaceutických firem dosáhnout vyšších zisků za léky. Druhá věc také je, že velká část výroby je mimo Evropu. Měli bychom se zamyslet alespoň nad elementární soběstačností, zvláště když jde o zdraví lidí... Je škoda, že si

nedokážeme sami vyrobit ani penicilin. Vše je dováženo, nic nevyrobíme. Příčinou je nedostatečná legislativní korekce pro farmaceutické firmy. Důsledek je ten, že nevíme, co nám zítra tyto firmy mohou diktovat.

Nemáme žádnou zásobu léčiv ani materiálu (zdravotnické zásobování již neexistuje) a nyní je zcela vše jen a jen na distributorovi – a ten to navíc ani nemá dané zákonem. Tuzemská Zentiva dávno není naše. Vláda tedy nemá komu nařídít, aby léky vyráběl či aby měl nějaké zásoby. Nemluvě o čekacích lhůtách např. na operace i v případech akutních zákroků. **Zde už je na místě neodkladná systémová změna.**



ZOTROČIT SE NENECHÁME!

aneb smysl bytí vlastenecké levice

Mgr. M. Adam a R. Štěpán

Absence

autentické

vlastenecké levice

ve Sněmovně

napáchala

nevyčíslitelné



škody. Levice je dnes v tvrdém sevření monopolu médií hlavního proudu a jejich nechvalně proslulých nástrojů (např. projekt Přemluv bábu). Protože stojí v cestě všelijakým lichvářům, kterým se daří přivlastnit si tuto zemi, i s jejím obyvatelstvem, tedy levnou pracovní silou.

CO JE SMYSLEM LEVICE

Bytostnou podstatou levice byla a je **spravedlnost bez výjimek**. Důstojný život pro každého, a tedy sociálně i ekonomicky **spravedlivé mzdy za mnohdy nelehkou práci**, namísto předpotopního vykořisťování obyčejných, poctivých lidí. Levice, stejně jako kdysi, je tu stále od toho, **aby chránila práva slabších, před zvůli silnějších**.

V tomto systému globální oligarchie se sice společně můžeme bránit, avšak

pro razantní rozkvět života a míru musíme zpřetrhat vazalské poměry tohoto systému a dostat se až za hranice kapitalismu. **Tam, kde hodnotu nemá zisk mocných, ale lidský život!**

Kde je zakopaný pes...

Mezi širokou veřejností problém tkíví právě ve **svádějící neznalosti elementárních základů podstaty levicového smýšlení**. Na čemž má zásadní podíl působení pančované levice typu ANO (které vůbec levicí není), ČSSD či tzv. progresivistů, aktuálně zastoupenými už nejen Piráty, ale v současnosti též stranou SOCDEM, jež už přinejmenším dávno není „tradiční českou sociální demokracií“.

U každých voleb můžeme silně pocítit tzv. „efekt sněhové koule“. Na tomto principu dnes již tradičně fungují podpásové předvolební statistiky. Tedy nikoli v podobě sněhu, ale bohužel v nabalování hlasů lidí... Tak si někdy říkám, jestli by se předvolební statistiky měly vůbec dělat (?)... Jsou

totiž nesporně silně manipulativním nástrojem. Nemluvě o „rozkvétající svobodě a nestrannosti“ v médiích. Dnešním režimem milovaná a opěvovaná **liberální demokracie přeci zaručuje spravedlivou soutěž** a všem měří jedním metrem... **Nebo že by ne?**

Kdo je platí ?

Kdo dnes platí předvolební reklamu „mainstreamovým miláčkům“? Odpověď na sebe přirozeně nenechá dlouho čekat. Přeci ti, za něž loajální „političtí sluhové“ kopou. **Za koho kopou Piráti, TOP 09, ODS** a jim podobní? **Za český národ a obyčejného pracujícího člověka jistě ne!** Nenechme se zmást pirátským pojmem „sdílené vlastnictví“, přičemž by se mohlo stát, že si jej spojíme s tím, jak jsme jej znali z časů před rokem 1989. Tehdejší „národní vlastnictví“ (když voda, továrny i půda patřili všem Čechoslovákům) nemá s novodobou, nejen pirátskou představou západního „Nového světového řádu“ a „globalistického sdílení“ (když nikdo nevlastní nic a všechno drží nadnárodní korporace),

žádnou spojitost. Pánové jako Klaus Schwab totiž nemají s všelidovým pojetím vlastnictví nic společného. Tato vize je bezesporu novodobou formou kolektivního, „sdíleného“ **otroctví** a je pokusem o realizaci západní neoliberalistické ideologie a znovunastolení nevolnických časů, jež až příliš připomínají ty feudální. Čím více se s tímto střetáváme, i v podobě západního nadnárodního kapitálu, který si čím dál tím více podmaňuje naši zemi, tím razantněji je to třeba odmítnout. **Nejde tady jen o rozbití suverenity, ale i rodiny, zrušení všech morálních, tradičních a národních hodnot.** Čí je to zájem, jsme odpověděli výše.



Vydává měsíčně zdarma Richard Štěpán a redakční tým.
Zhotovitel: Inpress a. s. Žerotínova 554 Č. Budějovice
tel.:704 772 533 adresa redakce: Hlincová Hora 19
mail: nase.nadeje.redakce@gmail.com Šéfredaktor - R. Štěpán

NADĚJE V PRAVDĚ A BUDOUCNOSTI

Už se nedá zakrývat, že v naší společnosti a politice je něco špatně. Přichází jedna absurdita za druhou, která byla dříve nemyslitelná. Ne každý dokáže v této změti vidět samotný kořen všech problémů. Přišly snad nesnáze této doby samy? A opravdu až teď? Ve skutečnosti to, jak žijeme, není v pořádku už dlouho. Jenže až dnes *padá kosa na kámen*. To teprve teď začínáme sklízet důsledky. Vrací se nám to, co naše společnost vyznává a vytváří. Kam se vytratila vznešenost? Čest? Všechno principiální se raději popírá a zesměšňuje. Člověk přece nemusí nic a všichni jsme prý jen inteligentní zvířata.

Objektem zájmu lidí se staly nesmysly. Největší autoritu má ten, kdo je nejvíce slyšet, kdo nejvíce šokuje veřejnost. Panuje vulgarita a hysterie bez zábran. Posouvají se hranice toho, co je ještě přípustné. V rámci každodenního otupování se ničí i významy silných slov. Jejich nadužívání vede ke ztrátě jejich vážnosti. Žongluje se s nimi jako v cirkuse. Vytrácí se naše společná akceschopnost, zmítáme se jako v bouři a těžko se dokážeme na něco dlouhodobě soustředit. Normou se stalo i působení na nejprimitivnější pudy, a tak mediální osobnosti závodí

ve skandálech a odhalování svých těl. Takoví a podobní lidé nás pak poučují, jak máme být správnými občany.

Páteří naší společnosti se stal zábavní průmysl. Vlastně průmysl nejen zábavy, ale výroby informací všeho druhu. Systém pro vytváření vnímané „reality“ na objednávku, což bylo dovedeno téměř k dokonalosti.

Co není v televizi, jako by nebylo. Co je v televizi, to hýbe světem. Vrcholným účelem koordinovaných akcí je vytvoření materiálu pro sdělovací prostředky. Tak je vedena informační válka za udržení současného stavu. Zakládá se na propracované organizaci událostí, předpovědí a kampaní ústících do kvalitního marketingového produktu.

Přesto jako by se tento dokonalý stroj počínal zadržávat. Něco mu chybí, a to na globální úrovni. Tzv. „vyspělé“ národy se vzdaly cti, seberozyje a soběstačnosti – místo toho se plně zaměřily právě na ono „panování nad realitou“. Investovaly veškeré své úsilí do využívání cizích zdrojů a do udržování příběhu o „vyspělých“ a „zaostalých“. A zapomněly na to, co je skutečně důležité. Přestaly vyrábět hodnoty potřebné ke svému životu, vychovávat a vzdělávat pro tento účel mladé generace. Jisti si

bezpečností svého vládnoucího postavení, se najednou staly závislými na chudých. Vzpomeňme si na okřídlenou větu bývalého ministra zahraničí USA Johna Kerryho: „Američané mají právo být hloupi“.

Najednou se pěstované vidění světa tak drasticky vzdaluje skutečné životní realitě, že už to prostě nejde nijak zalátat. Co naplat, skutečná realita se nedívá na televizi. Svět se pomalu ale jistě odvrací od nadvlády liberální demokracie a všeho, co přináší. Už mu nemá co dát, kromě dalšího utrpení a bídy.

Státy a mocnosti, jež měly a dosud mají privilegovaná postavení, budou za řád liberálně-demokratické nadvlády ještě bojovat ze všech sil –

ale jejich neúspěch je nevyhnutelný. Je jen otázka, kdy si lidé uvědomí, že už nelze žít v současné hodnotové prázdnotě. Nelze žít ve světě, kde je hlavním cílem přechytračit a využít druhého. Už nepomůže zakrývání si očí umně vyrobenými marketingovými produkty – mezi nimiž je stále více zmetků.

Najednou si uvědomujeme - jaké máme právo nenávidět druhé a pohrdat jimi, když civilizace, jíž jsme v posledních desetiletích součástí, přinesla tolik válek a utrpení? Dostala šanci vést svět a selhala. Teď musí odejít. A my musíme udělat vše pro to, aby se uzdravila naše společnost. A měli bychom si upřímně přát, abychom se navrátili k míru, stabilitě a rozvoji naší lidskosti. - *M. Augustin*

Parlamentní volby ve Slovenské republice

30. září se budou konat volby do Národní rady Slovenské republiky. Po neúspěšných vládách Igora Matoviče a Eduarda Hegera vidí lidé v těchto předčasných volbách naději na zlepšení politické situace.

Současná panující úřednická vláda Ludovíta Ódora se rovněž dopouští nepřístojností a přešlapů. Favorit zářijových voleb, SMER – sociální demokracie, je vystaven nesmyslnému zatýkání svých čelních představitelů.

Tento pokus o pronásledování je však doslova zpackaný.

V žebříčku předvolebních preferencí od agentury Focus vede SMER s 20 %, následuje Progresivní Slovensko s 15 %, dále jsou Hlas (14 %), Republika (9 %), po 6 % mají koalice Oľano, KDĽ a SaS. Na hraně 5 % je SNS a SME rodina.

Držíme všem Slováckům palce, aby volby konečně dopadly ve prospěch většiny poctivých lidí.

VLASTENECKÉ AKCE

26. 10. od 17:00, Metropol, malá scéna
**SETKÁNÍ PŘI PŘÍLEŽITOSTI ZALOŽENÍ
ČESKOSLOVENSKÉ REPUBLIKY.**

**Vystoupí např: Kateřina Konečná,
Kateřina Jirousová, či Jana Turoňová**



QR dar

POMOZTE NÁM ŠÍŘIT NADĚJI!

*Pomůžete s roznosem?
V redakci, či finančním darem na úhradu tisku?*

Transparentní účet: **328149677/0300**

tel.: **704 772 533**

Heslo platby: **DAR NADĚJE**



Proud
národní
hrdosti

SYMPATIZUJEME

ČSBS

NE základnám



KČP

INTERNETOVÁ
TELEVIZE

NAŠE PRAVDA

**PETR
BUREŠ**

rozhovory
bez
(auto)cenzury

ČMH



ČSNS

MY LIDÉ
JIHOČESKÝ KRAJ



KSČM